

ИЗМЕНЕН ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ ЦЕНЫ ДЛЯ ОБОРОННОГО ЗАКАЗА

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2021 №390 «О внесении изменений в Положение о государственном регулировании цен на продукцию, поставляемую по государственному оборонному заказу» внесены изменения в положение о государственном регулировании цен на продукцию, поставляемую по государственному оборонному заказу.

Установлено, что цена государственного контракта с единственным поставщиком на поставку продукции по стоимости, подлежащей регистрации, может определяться на основании ранее зарегистрированной цены на такую продукцию.

Вводится понятие обоснованных экономических показателей и нормативов. Уточнен срок формирования и направления организацией предложения о прогнозной цене.

Цены, сформированные до введения поправок, пересматриваться не будут.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 08.06.2021 № 1-524-21/20003316*